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 7من  1صفحة 
 

 01/11/2017تاريخ الإصدار :       2/0رقم الإصدار :         KH-P028-F11رقم النموذج : 

 

 

   ابدأ الإجابة ولدي الطالب وفقك الله استعن بالله ثم

 : السؤال الأول :  ظلل الإجابة الصحيحة في ورقة التظليل الخارجية لكل فقرة مما يلي

 ................ اتجه العلماء لمركبات الكلورورفلوروكربون عوضا عن الأمونيا بسبب -1

مركبات  ج  سخونة الأمونيا ب  برودة الأمونيا أ   

الكلوروفلوروكربون 

 أقل تبريدا  

 قل أمانا  الأمونيا أ د 

 مائي في ................ الكالسيوم اللا كلوريدملح ستخدم ي -2
تخزين الطاقة  أ

 الشمسية

الحفاظ على  ج  التجفيف ب 

المذيبات 

 العضوية

 منع تأثير الرطوبة د 

 . ........... دوبسونالأوزون  ي لغازالطبيعالمعدل يبلغ  -3

 300 – 200 د  200 – 110 ج  250 ب  300 أ   

 هي .............  جزيء واحد من المادةفي  عنصر كل من  للذرات الفعلي العددالصيغة التي تبين  -4

 الكتلة الذرية د  الصيغة الأولية ج  الكتلة المولية ب  الصيغة الجزيئية أ   

 . أشعة ........ لها طاقة عالية ولا كتلة لها -5

 أشعة جاما  د  ات ألفايمجس ج  جسيمات بيتا ب  الإلكترونات أ   

 عملية تلقائية تفقد فيها الأنوية غير المستقرة الطاقة بإصدار إشعاعات ........... -6

 الإشعاعيالتحلل  د  النظائر ج  يالتفاعل النوو ب  التفاعل الكيميائى أ   

 هى ........... الرمل و الماء طمخلوالطريقة المستخدمة فى فصل  -7

التقطير  ب  الترشيح أ   

 التجزيئي

 التسامى د  التبلور ج 

 

 ...............تشارك في التفاعلات الكيميائية دون أن تنقسم يمكن أن أصغر جـزُء من العـنُصر  -8

 الذرة د  المركب ج  العنصر ب  الايون أ    

 هى ........ الصوديوم لهيدروكسيد الصيغة الكيميائية  -9

 NaOH د  O2H ج  CuO ب  NaCl أ    

 
 

 يتبع



 

 7من  2صفحة  
 

 م 2017/  11/  1تاريخ الإصدار :       1/0رقم الإصدار :         KH-P000-F00رقم النموذج : 

 

 

 

 ...........عداكل مما يلى يعد تعريفا صحيحا للنظائر  -10

ذرات لنفس العنصر تتشابه فى عدد      أ

النيوترونات وتختلف فى عدد 

 البروتونات

ذرات لنفس العنصر تتشابه فى العدد  ب        

 الذرى وتختلف فى عدد النيوترونات

 

ذرات لنفس العنصر تتشابه فى عدد  ج 

 روتونات وتختلف فى عدد الكتلةالب

ذرات لنفس العنصر تتشابه فى عدد  د     

 البروتونات وتختلف فى عدد النيوترونات

 المستخدمة فى فصل مكونات الماء تسمى ..............العملية  -11

 يالتحليل الكهرب د  التقطير ج  التبخير ب  الترشيح أ   

 تساوي .................  2O8H4C  يكلحمض البيوتانو  الكتلة المولية -12

 (  C = 12 , H = 1 , O = 16) الكتل الذرية                                                   

 g | mol 88 د  g | mol 78 ج  g | mol 68 ب  g | mol 58 أ   

   . دات واستقصاءات مع مُرور الزمنتفسير لِظاهِرة طبيعية بناء  على مُشاهتعرف .............. بأنها    -13

 العلمي  القانون د  النظرية ج  الفرضية ب  الملاحظة أ

 ............... جسيمات لها كتلة البروتونات تقريبا ولا تحمل شحنة وتوجد داخل النواة -14

 أشعة المهبط د  الميزونات  ج  النيترونات ب  الإلكترونات أ   

 الجزيئات أو الذرات أو الأيونات يساوي ..............من أي مادة على عدد من  الواحديحتوي المول  -15

 10 × 236.02 د  10 × 246.02 ج  10 × 223.01 ب  10 × 233.01 أ   

 يرجع صدأ الحديد إلى .................. -16

إتحاد الأكسجين  أ    

مع الحديد فى 

 الهواء الرطب

اتحاد النيتروجين  ب 

 يدالحدمع 

تغير فى لون  ج 

 الحديد

إتحاد الحديد مع  د 

بخار الماء دون 

 الحاجة للأكسجين

 أصغر الجسيمات الموجودة بالذرة تسمى .......... -17

 النيترونات د  الإلكترونات ج  البروتونات ب  النواة أ   

 الكيميائية :حدد نوع التفاعل الكيميائي في المعادلة  -18

+ Heat (l)O 2+ H  2 (g)CO    2 (g)+ 2O  4 (g)CH 

 إحلالتفاعل  د  تفاعل تفكك ج  تفاعل إحتراق ب  تفاعل تكوين أ

 فى التفاعل التالي هى ................ المشاركةالأيونات  -19

(s)+ AgCl    3(aq)NaNO     (aq)+   NaCl  3(aq)AgNO 

- Cl ,- أ    
3NO   ب -

3, NO +Na  ج -
3NO,  +Ag  د +, Ag -Cl 

 هو ............. الكترونات   pأقصى سعة من الإلكترونات لمستوى الطاقة الثانوى -20

 14 د  10 ج  2 ب  6 أ   

  فانه يفقد  14 يالكتلو  7 يعدده الذر Nالى عنصر  14 يوعدده الكتل 6 يعدده الذر Cعندما يتحول عنصر  -21

 بروتون د  جسيم بيتا ج  اشعة جاما ب  جسيم الفا أ   

 ..................تحول المادة من الحالة الصلبة الى الحالة الغازية دون المرور بالحالة السائلة  -22

 الانصهار د  التكثف ج  التبخر ب  التسامي أ   

 

 يتبع 



 

 7من  3صفحة  
 

 م 2017/  11/  1تاريخ الإصدار :       1/0رقم الإصدار :         KH-P000-F00رقم النموذج : 

 

 

 

 . وجود عنصر الكربون بها   طيشترالمركبات التي علم الكيمياء .............  يدرس  -23

 التحليلية د  الحيوية ج  ةلعضويغير ا ب  العضوية أ

 ( تساوي ............... Ca = 40) الكتلة الذرية  الكالسيوممن عنصر  g 120عدد مولات  -24

 mol 4 د  mol 3 ج  mol 5 .1 ب  mol 0.5 أ   

                    A   +   BX                  AX   +    B المعادلة العامة لتفاعل ........... هى -25

 الإحتراق د  طالبسيالإحلال  ج  التكوين ب  التفكك أ   

  ............  تسمى  O2H 6.  2CloC  الصيغة الكيميائية  -26
 الكوبلت كلوريد أ    

 اللامائي

  الكوبلت كلوريد ب 

(ІІ) الماء خماسي 

 الكوبلت كلوريد ج 

(І )الماء سداسي 

  الكوبلت كلوريد د 

(ІІ) الماء سداسي 

 مواد صلبة أيونية تحتجز فيها جزيئات الماء هي ............... -27

 مواد عضوية د  أملاح مائية ج  ذرات ب  جزيئات تساهمية أ

 .........الإلكترونات فى كل مستوى طاقة رئيسى من العلاقة ......يحسب عدد  -28

 n د  2n ج  22n ب  2n أ   

 هو .......... تطور النظرية الذرية الحديثة العالم الذى اعتبر عمله بداية -29

 دوبسون د  ومسونط ج  شادويك ب  دالتون أ

 هى .............. NO  +2Ca ) ,3(-الصيغة الكيميائية لمركب يحتوى على أيوني  -30

 Mg3ON د  3MgNO ج  NOCa)3(2 ب  NO)3Mg(2 أ

 ..........   يختلف الوزن من مكان لاخر بسبب -31

 قوة الرياح د  الجاذبيةإختلاف  ج  إختلاف الكتلة ب  الكتلة ثبات أ

 ــــ ............ــحيزا من الفراغ يعرف بـكل ماله كتلة ويشغل  -32

 المادة د  الوزن ج  الحجم ب  الكتلة أ    

 ......................المناسب لحساب كميات من المواد الكيميائية المختلفة  -33

 الحجم د  درجة الحرارة ج  المول ب  الكثافة أ   

 من مبادئ العمل فى المختبر .............. -34

دراسة التجربة  أ    

المحددة أثناء 

إجراءها في 

 المختبر

لبس الملابس  ب 

 الفضفاضة

عدم لبس  ج 

العدسات 

اللاصقة فى 

 المختبر

إعادة المواد غير  د 

المستعملة إلى 

  العبوة الأصلية

 ............... اقة هو طال الأعلى فيالمستوى الثانوي  -35

 s د  p ج  D ب  f أ

 المادة يساوي ............ مولاتعدد  -36

عددالجزيئات ب         عدد أفوجادرو×    تالجزيئاعدد      أ

عددأفوجادرو
 

 

 عدد أفوجادرو  -عدد المولات   د      عدد أفوجادرو + عدد المولات    ج 

 تسمى المعادلة ........... التفاعلفى  المشاركة المعادلة التى تبين الجسيمات -37

 النووية د  اريةالحر ج  الأيونية النهائية ب  الأيونية الكاملة أ   

 يتبع  



 

 7من  4صفحة  
 

 م 2017/  11/  1تاريخ الإصدار :       1/0رقم الإصدار :         KH-P000-F00رقم النموذج : 

 

 

 

 في .............  COOH7H3C مع حمض البيوتانويك    CHO3CHيتشابه الأسيتالدهيد  -38

 عدد الذرات د  المولية الكتلة ج  الجزيئية الصيغة ب  الأولية الصيغة أ

 g | molو عليه فإن كتلته المولية تساوي ........   amu 27=  للألومنيومالكتلة الذرية  -39
 32 د  30 ج  27 ب  26 أ    

 طبقة .............. يها كافة الظواهر الجوية هيف تحدث التي بقةطال -40

 الإكسوسفير د  الميزوسفير ج   الستراتوسفير ب  التروبوسفير أ    

 ................... لاتتجزأ تتحرك في الفراغ هوالذي قال ان المادة تتكون من ذرات  -41

 رذرفورد د  ميليكان ج  أرسطو ب  طسقريديم أ    
 

 (  يسمى .............. 3CO(-2عديد الذرات الذى صيغته  الآيون  -42

 الهيدروكسيد د  النترات ج  الكربونات ب  الكبريتات أ    

 المميزة للمادة ...........من الخواص  -43

 الكتلة د  ولطال ج  الحجم ب  الكثافة أ

 الموجودة بنواة الذرة يعرف بـ .........و النيترونات المتعادلة ونات الموجبة لبروتعدد امجموع  -44

 يالوزن الذر د  الكتلة الذرية ج  يالعدد الكتل ب  يالعدد الذر أ    

 ......... المهبط فى اكتشافتسبب استخدام أشعة  -45

 النواة د  الإلكترونات ج  النيوترونات ب  البروتونات أ

 أعلى من طاقة المستوى ...............   3dالمستوى قةطا -46

 4f د  5s ج  4s ب  4p أ   

 ............عدد الإلكترونات التى تفقدها أو تكتسبها أو تشارك بها الذرة يسمى  -47

 الصيغة الكيميائية د  عدد التأكسد ج  الأيون السالب ب  الأيون الموجب أ

 ................... طبقة من العلوي لجزءفي االأوزون غاز  يتشكل -48

 الأيونوسفير د  الميزوسفير ج  الستراتوسفير ب     التروبو سفير أ

 ساوي  .................تجزيء من أي مادة   4.012  ×2310  عدد المولات التي توجد  في -49

  mol 2 د   mol 1 ج  mol 5 .0 ب  mol 0.25 أ    

 ......... الصلبةجسيمات المواد  -50
 متراصة بإحكام د  أقل تراصا   ج  للإنضغاط ةقابل ب  تباعد الجسيمات أ    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 يتبع



 

 7من  5صفحة  
 

 م 2017/  11/  1تاريخ الإصدار :       1/0رقم الإصدار :         KH-P000-F00رقم النموذج : 

 

 

 

 : السؤال الثاني

 بارة الخاطئة ـبارة الصحيحة و)ب( للعـاختر )أ( للع 

 : ليلـلل الإجابة في ورقة التظـثم ظ                    

 

 

 بارةــــالع م

 )أ(

بارة ـالع

 يحةصح

 )ب(

بارة ـالع

 خاطئة

   الإلكتروناتالعامل الرئيسى فى استقرار الذرة هو نسبة البروتونات إلى  51

   إلكترونات   8عدد الإلكترونات التى يتشبع بها مستوى الطاقة الرئيسى الثانى =  52

   العناصر المتشابهة فى الخواص الكيميائية تقع ضمن دورة واحدة 53

   دليل على حدوث تفاعل كيميائى  جة الحرارة يعد تغير در 54

   . لها شحنة موجبة ألفاجسيمات  55

   الذرة متعادلة كهربائيا لأن عدد البروتونات الموجبة = عدد النيوترونات المتعادلة 56

   . هى خاصية يمكن ملاحظتها دون تغير فى تركيب المادة الكيميائيةالخاصية  57

   2O2Hو فوق أكسيد الهيدروجين   O2H فة على مركبى الماءيمكن تطبيق قانون النسب المتضاع 58

   توفر دراسة الكيمياء الكثير من الراحة والرفاهية للناس 59

   يعد محلول السكر في الماء من محاليل صلب في سائل 60

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 يتبع



 

 7من  6صفحة  
 

 م 2017/  11/  1تاريخ الإصدار :       1/0رقم الإصدار :         KH-P000-F00رقم النموذج : 

 

 

 

 السؤال الثالث 
  

 ، g | mol 56تساوي  2CHالمولية لمركب هيدروكربوني صيغته الأولية إذا كانت الكتلة ( أ)

       ( g | mol 14   =2CHالمولية للصيغة الأولية   ة) الكتل فما صيغته الجزيئية        
                                   

......................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................... 
  

                                                                                                                                                                                 : ( أكمل الجدول الآتيب)

 

عدد  عدد الكتلة العدد الذري العنصر

 البروتونات

عدد 

 النيوترونات

A     .................... .................... 11      12 

B 17 .................... .................... 18 
 

 : لكتروني للعناصر الآتية)ج( أكتب التوزيع الإ
 1-  Cl71    

.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................... 

2 – Fe26 

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................    

 هيدروجين 12.4gتحتوي على  78gمن مركب مجهول كتلتها  عينة)د(  

 ؟إحسب النسبة المئوية  بالكتلة للهيدروجين                   
.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................... 
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 يتبع



 

 7من  7صفحة  
 

 م 2017/  11/  1تاريخ الإصدار :       1/0رقم الإصدار :         KH-P000-F00رقم النموذج : 

 

 

 

  السؤال الرابع
 

 

بإضافة مكعبات   حيث قام ،في كيفية تأثير حجم الجسيمات في سرعة الذوبان   بحث طالبي(  أ)

المحاليل   ة أكواب ماء و حركالسكر و حبيبات السكر و السكر المطحون على الترتيب إلى ثلاث

 ، الوقت الذي استغرقه كل نوع من السكر للذوبان في كل كأس   ثوان و سجل 10مدة 

 ؟ و العامل الثابت المتغير التابعحدد المتغير المستقل و 

 ...........................................          :المتغير المستقل  -1

 ...........................................          :  المتغير التابع  -2 

 ...........................................          : الثابت    العامل -3
 

 : )أ( علل لما يأتي

 . عدم إعادة المواد غير المستعملة إلى العبوة الأصلية -1

......................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................... 

 . في تجربة رذرفورد جسيمات ألفا من رقيقة الذهب جزء ضئيل من إنحراف -2

......................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................... 

 . المتجانسةغير  من المخاليط  الطبيعى البرتقال عصير يمكن اعتبار -3

......................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................... 

 

 للتفاعل التالي : الكاملةالأيونية أكتب المعادلة (  ج)
)s(AgCl+           (aq)3NONa                 (aq)Cl+     Na    (aq)3AgNO 

.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................... 

  عنصر الصوديوممن  22.99gالناتجة من اتحاد  الصوديوم كلوريداحسب كتلة )د( 

 ؟ الكلورعنصر من  35.45gمع        

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................... 
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 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 الإدارة العامة للتعليم

 بالمدينة المنورة 

 مدارس الخندق الأهلية
 ابتدائي * متوسط * ثانوي

 أسئلة اختبار 
 ) مقررات (   الثانيالفصل الدراسي 

 هـ  1440- 1439للعام الدراسي 
 

رقم 

 السؤال

 الدرجة المستحقة
 اسم المراجع اسم المصحح

 كتابة   رقما  

  خمس و عشرون 25 الأول
 

  خمس درجات 5 الثاني
 

 الثالث
5 

  خمس درجات
 

 الرابع الأول الثانوي الصف : نموذج إجابة
5 

 خمس درجات
  

   الخامس 1كيمياء المادة :   
  

     السادس الزمن : ثلاث ساعات هـ1440 / 8/  20الخميس   اليوم والتاريخ

 رقمًا الدرجة الكلية 
 

 أربعون درجة 40 المجموع 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 كتابة
  

 

 

 

 7من  1صفحة 
 

 01/11/2017تاريخ الإصدار :       2/0رقم الإصدار :         KH-P028-F11رقم النموذج : 

 

 

  ولدي الطالب وفقك الله استعن بالله ثم ابدأ الإجابة 

 : السؤال الأول :  ظلل الإجابة الصحيحة في ورقة التظليل الخارجية لكل فقرة مما يلي

 ................ اتجه العلماء لمركبات الكلورورفلوروكربون عوضا عن الأمونيا بسبب -1

مركبات  ج  سخونة الأمونيا ب  برودة الأمونيا أ   

الكلوروفلوروكربون 

 أقل تبريدا  

 الأمونيا أقل أمانا   د 

 مائي في ................ الكالسيوم اللا كلوريدملح ستخدم ي -2
تخزين الطاقة  أ

 الشمسية

الحفاظ على  ج  التجفيف ب 

المذيبات 

 العضوية

 منع تأثير الرطوبة د 

 . ........... دوبسونالأوزون  ي لغازالطبيعالمعدل يبلغ  -3

 300 – 200 د  200 – 110 ج  250 ب  300 أ   

 هي .............  جزيء واحد من المادةفي  عنصر كل من  للذرات الفعلي العددالصيغة التي تبين  -4

 الكتلة الذرية د  الصيغة الأولية ج  الكتلة المولية ب  الصيغة الجزيئية أ   

 . أشعة ........ لها طاقة عالية ولا كتلة لها -5

 أشعة جاما  د  جسيمات ألفا ج  جسيمات بيتا ب  الإلكترونات أ   

 عملية تلقائية تفقد فيها الأنوية غير المستقرة الطاقة بإصدار إشعاعات ........... -6

 الإشعاعيالتحلل  د  النظائر ج  يالتفاعل النوو ب  التفاعل الكيميائى أ   

 هى ........... الرمل و الماء طمخلوالطريقة المستخدمة فى فصل  -7

التقطير  ب  الترشيح أ   

 التجزيئي

 التسامى د  التبلور ج 

 

 ...............تشارك في التفاعلات الكيميائية دون أن تنقسم يمكن أن أصغر جـزُء من العـنُصر  -8

 الذرة د  المركب ج  العنصر ب  الايون أ    

 هى ........ الصوديوم لهيدروكسيد الصيغة الكيميائية  -9

 NaOH د  O2H ج  CuO ب  NaCl أ    

 
 

 يتبع
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 ...........عداكل مما يلى يعد تعريفا صحيحا للنظائر  -10

ذرات لنفس العنصر تتشابه فى عدد      أ

النيوترونات وتختلف فى عدد 

 البروتونات

ذرات لنفس العنصر تتشابه فى العدد  ب        

 الذرى وتختلف فى عدد النيوترونات

 

ذرات لنفس العنصر تتشابه فى عدد  ج 

 البروتونات وتختلف فى عدد الكتلة

ذرات لنفس العنصر تتشابه فى عدد  د     

 البروتونات وتختلف فى عدد النيوترونات

 المستخدمة فى فصل مكونات الماء تسمى ..............العملية  -11

 يالتحليل الكهرب د  التقطير ج  التبخير ب  الترشيح أ   

 تساوي .................  2O8H4C  لحمض البيوتانويك  الكتلة المولية -12

 (  C = 12 , H = 1 , O = 16) الكتل الذرية                                                   

 g | mol 88 د  g | mol 78 ج  g | mol 68 ب  g | mol 58 أ   

   . تفسير لِظاهِرة طبيعية بناء  على مُشاهدات واستقصاءات مع مُرور الزمنتعرف .............. بأنها    -13

 العلمي  القانون د  النظرية ج  الفرضية ب  الملاحظة أ

 ............... جسيمات لها كتلة البروتونات تقريبا ولا تحمل شحنة وتوجد داخل النواة -14

 أشعة المهبط د  الميزونات  ج  النيترونات ب  الإلكترونات أ   

 الجزيئات أو الذرات أو الأيونات يساوي ..............من أي مادة على عدد من الواحد يحتوي المول  -15

 10 × 236.02 د  10 × 246.02 ج  10 × 223.01 ب  10 × 233.01 أ   

 يرجع صدأ الحديد إلى .................. -16

إتحاد الأكسجين  أ    

مع الحديد فى 

 الهواء الرطب

اتحاد النيتروجين  ب 

 الحديدمع 

تغير فى لون  ج 

 الحديد

إتحاد الحديد مع  د 

بخار الماء دون 

 الحاجة للأكسجين

 أصغر الجسيمات الموجودة بالذرة تسمى .......... -17

 النيترونات د  الإلكترونات ج  البروتونات ب  النواة أ   

 الكيميائية :حدد نوع التفاعل الكيميائي في المعادلة  -18

+ Heat (l)O 2+ H  2 (g)CO    2 (g)+ 2O  4 (g)CH 

 إحلالتفاعل  د  تفاعل تفكك ج  تفاعل إحتراق ب  تفاعل تكوين أ

 فى التفاعل التالي هى ................ المشاركةالأيونات  -19

(s)+ AgCl    3(aq)NaNO     (aq)+   NaCl  3(aq)AgNO 

- Cl ,- أ    
3NO   ب -

3, NO +Na  ج -
3NO,  +Ag  د +, Ag -Cl 

 هو ............. الكترونات   pأقصى سعة من الإلكترونات لمستوى الطاقة الثانوى -20

 14 د  10 ج  2 ب  6 أ   

  فانه يفقد  14 يالكتلو  7 يعدده الذر Nالى عنصر  14 يوعدده الكتل 6 يعدده الذر Cعندما يتحول عنصر  -21

 بروتون د  جسيم بيتا ج  اشعة جاما ب  جسيم الفا أ   

 ..................تحول المادة من الحالة الصلبة الى الحالة الغازية دون المرور بالحالة السائلة  -22

 الانصهار د  التكثف ج  التبخر ب  التسامي أ   

 

 يتبع 
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 . وجود عنصر الكربون بها   طيشترالمركبات التي علم الكيمياء .............  يدرس  -23

 التحليلية د  الحيوية ج  غير العضوية ب  العضوية أ

 ( تساوي ............... Ca = 40) الكتلة الذرية  الكالسيوممن عنصر  g 120عدد مولات  -24

 mol 4 د  mol 3 ج  mol 5 .1 ب  mol 0.5 أ   

                    A   +   BX                  AX   +    B المعادلة العامة لتفاعل ........... هى -25

 الإحتراق د  طالبسيالإحلال  ج  التكوين ب  التفكك أ   

  ............  تسمى  O2H 6.  2CloC  الصيغة الكيميائية  -26
 الكوبلت كلوريد أ    

 اللامائي

  الكوبلت كلوريد ب 

(ІІ) الماء خماسي 

 الكوبلت كلوريد ج 

(І )الماء سداسي 

  الكوبلت كلوريد د 

(ІІ) الماء سداسي 

 مواد صلبة أيونية تحتجز فيها جزيئات الماء هي ............... -27

 مواد عضوية د  أملاح مائية ج  ذرات ب  جزيئات تساهمية أ

 .........الإلكترونات فى كل مستوى طاقة رئيسى من العلاقة ......يحسب عدد  -28

 n د  2n ج  22n ب  2n أ   

 العالم الذى اعتبر عمله بداية تطور النظرية الذرية الحديثة هو .......... -29

 دوبسون د  ومسونط ج  شادويك ب  دالتون أ

 هى .............. NO  +2Ca ) ,3(-الصيغة الكيميائية لمركب يحتوى على أيوني  -30

 Mg3ON د  3MgNO ج  NOCa)3(2 ب  NO)3Mg(2 أ

 ..........   يختلف الوزن من مكان لاخر بسبب -31

 قوة الرياح د  الجاذبيةإختلاف  ج  إختلاف الكتلة ب  الكتلةثبات  أ

 ــــ ............ــحيزا من الفراغ يعرف بـكل ماله كتلة ويشغل  -32

 المادة د  الوزن ج  الحجم ب  الكتلة أ    

 ......................المناسب لحساب كميات من المواد الكيميائية المختلفة  -33

 الحجم د  درجة الحرارة ج  المول ب  الكثافة أ   

 من مبادئ العمل فى المختبر .............. -34

دراسة التجربة  أ    

المحددة أثناء 

إجراءها في 

 المختبر

لبس الملابس  ب 

 الفضفاضة

عدم لبس  ج 

العدسات 

اللاصقة فى 

 المختبر

إعادة المواد غير  د 

المستعملة إلى 

  العبوة الأصلية

 ............... اقة هو طال الأعلى فيالمستوى الثانوي  -35

 s د  P ج  d ب  f أ

 المادة يساوي ............ مولاتعدد  -36

عددالجزيئات ب         عدد أفوجادرو×    الجزيئاتعدد      أ

عددأفوجادرو
 

 

 عدد أفوجادرو  -عدد المولات   د      عدد أفوجادرو + عدد المولات    ج 

 تسمى المعادلة ........... التفاعلفى  المشاركة المعادلة التى تبين الجسيمات -37

 النووية د  الحرارية ج  الأيونية النهائية ب  الأيونية الكاملة أ   

 يتبع  
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 في .............  COOH7H3C مع حمض البيوتانويك    CHO3CHيتشابه الأسيتالدهيد  -38

 عدد الذرات د  المولية الكتلة ج  الجزيئية الصيغة ب  الأولية الصيغة أ

 g | molو عليه فإن كتلته المولية تساوي ........   amu 27=  للألومنيومالكتلة الذرية  -39
 32 د  30 ج  27 ب  26 أ    

 طبقة .............. يها كافة الظواهر الجوية هيف تحدث التي بقةطال -40

 الإكسوسفير د  الميزوسفير ج   الستراتوسفير ب  التروبوسفير أ    

 ................... لاتتجزأ تتحرك في الفراغ هوالذي قال ان المادة تتكون من ذرات  -41

 رذرفورد د  ميليكان ج  أرسطو ب  ديمقريطس أ    
 

 (  يسمى .............. 3CO(-2عديد الذرات الذى صيغته  الآيون  -42

 الهيدروكسيد د  النترات ج  الكربونات ب  الكبريتات أ    

 المميزة للمادة ...........من الخواص  -43

 الكتلة د  ولطال ج  الحجم ب  الكثافة أ

 الموجودة بنواة الذرة يعرف بـ .........و النيترونات المتعادلة عدد البروتونات الموجبة مجموع  -44

 يالوزن الذر د  الكتلة الذرية ج  يالعدد الكتل ب  يالعدد الذر أ    

 ......... المهبط فى اكتشافتسبب استخدام أشعة  -45

 النواة د  الإلكترونات ج  النيوترونات ب  البروتونات أ

 أعلى من طاقة المستوى ...............   3dطاقة المستوى -46

 4f د  5s ج  4s ب  4p أ   

 ............عدد الإلكترونات التى تفقدها أو تكتسبها أو تشارك بها الذرة يسمى  -47

 الصيغة الكيميائية د  عدد التأكسد ج  الأيون السالب ب  الأيون الموجب أ

 ................... طبقة من العلويفي الجزء الأوزون غاز  يتشكل -48

 الأيونوسفير د  الميزوسفير ج  الستراتوسفير ب     التروبو سفير أ

 ساوي  .................تجزيء من أي مادة   4.012  ×2310  عدد المولات التي توجد  في -49

  mol 2 د   mol 1 ج  mol 5 .0 ب  mol 0.25 أ    

 ......... جسيمات المواد الصلبة -50
 متراصة بإحكام د  أقل تراصا   ج  للإنضغاط ةقابل ب  تباعد الجسيمات أ    
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 : السؤال الثاني

 بارة الخاطئة ـبارة الصحيحة و)ب( للعـاختر )أ( للع 

 : ليلـلل الإجابة في ورقة التظـثم ظ                    

 لكل فقرة نصف درجة
 بارةــــالع م

 )أ(

بارة ـالع

 صحيحة

 )ب(

بارة ـالع

 خاطئة

 ×  البروتونات إلى الإلكتروناتالعامل الرئيسى فى استقرار الذرة هو نسبة  51

  √ إلكترونات   8عدد الإلكترونات التى يتشبع بها مستوى الطاقة الرئيسى الثانى =  52

 ×  العناصر المتشابهة فى الخواص الكيميائية تقع ضمن دورة واحدة 53

  √ يعد تغير درجة الحرارة دليل على حدوث تفاعل كيميائى   54

  √ . لها شحنة موجبة ألفاجسيمات  55

 ×  الذرة متعادلة كهربائيا لأن عدد البروتونات الموجبة = عدد النيوترونات المتعادلة 56

 ×  . هى خاصية يمكن ملاحظتها دون تغير فى تركيب المادة الكيميائيةالخاصية  57

  √ 2O2Hو فوق أكسيد الهيدروجين   O2H يمكن تطبيق قانون النسب المتضاعفة على مركبى الماء 58

  √ توفر دراسة الكيمياء الكثير من الراحة والرفاهية للناس 59

  √ سائليعد محلول السكر في الماء من محاليل صلب في  60
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   أي إجابة أخرى صحيحة تحتسب للطالب: السؤال الثالث 
  

 ، g | mol 56تساوي  2CHإذا كانت الكتلة المولية لمركب هيدروكربوني صيغته الأولية ( أ)

       ( g | mol 14   =2CHالمولية للصيغة الأولية   ة) الكتل فما صيغته الجزيئية        
                                   

  عدد الوحدات ) مرات تكرار الصيغة الأولية ( 
𝟓𝟔

𝟏𝟒
 وحدات 4=       = 

 2CH × 4  =8H4Cالصيغة الجزيئية  =                                              
  

                                                                                                                                                                            نصف درجة لكل فراغ:      ( أكمل الجدول الآتيب)

 

عدد  عدد الكتلة العدد الذري العنصر

 البروتونات

عدد 

 النيوترونات

A 11 23 11 12 

B 17 35 17 18 
 

 

 : لكتروني للعناصر الآتية)ج( أكتب التوزيع الإ
 1-  Cl17    

5, 3p 2, 3s 6, 2p 2, 2s 21s 

2 – Fe26 
6, 3d 2, 4s 6, 3p 2, 3s 6, 2p 2, 2s 21s 

   

 

 هيدروجين 12.4gتحتوي على  78gمن مركب مجهول كتلتها  عينة)د(  

 ؟إحسب النسبة المئوية  بالكتلة للهيدروجين                   

=  النسبة المئوية  بالكتلة للهيدروجين
𝟏𝟐.𝟒

𝟕𝟖
    × 100  =15.9 % 
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 نصف درجة

 نصف درجة

 درجة

 تاندرج

 درجة
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 أي إجابة أخرى صحيحة تحتسب للطالب:  السؤال الرابع
 

 

حيث قامت بإضافة مكعبات  ،تبحث طالبة في كيفية تأثير حجم الجسيمات في سرعة الذوبان (  أ)

السكر و حبيبات السكر و السكر المطحون على الترتيب إلى ثلاثة أكواب ماء و حركت المحاليل 

 ، ثوان و سجلت الوقت الذي استغرقه كل نوع من السكر للذوبان في كل كأس  10مدة 

 ؟ و العامل الثابت حدد المتغير المستقل و المتغير التابع

 حجم الحبيبات        :المتغير المستقل  -1

 سرعة الذوبان          :المتغير التابع  -2 

 كمية الماء أو كمية السكرالعامل الثابت :         -3

 

 : )أ( علل لما يأتي

 . إعادة المواد غير المستعملة إلى العبوة الأصليةعدم  -1

 لأنها تتلف باقي محتويات العبوة الأصلية

 . في تجربة رذرفورد جسيمات ألفا من رقيقة الذهب جزء ضئيل من إنحراف -2

 لأن النواة موجبة الشحنة تتنافر مع جسيمات ألفا

 . المتجانسةغير  من المخاليط  الطبيعى البرتقال عصير يمكن اعتبار -3

 لأنه يمكن تمييز مكوناته عن بعضها

 

 للتفاعل التالي : الكاملةأكتب المعادلة الأيونية (  ج)
)s(AgCl+           (aq)3NONa                 (aq)Cl+     Na    (aq)3AgNO 

(s)+ AgCl (aq)
-

3NO+ (aq) 
+Na (aq)

-Cl + (aq)
++ Na (aq)

-
3+ NO(aq)

+Ag 

  

  عنصر الصوديوممن  22.99gالناتجة من اتحاد  الصوديوم كلوريداحسب كتلة )د( 

 ؟ عنصر الكلورمن  35.45gمع        

 كتلة كلوريد الصوديوم = كتلة الصوديوم    +  كتلة الكلور   

                               =   22.99            +35.45       =  g 58.44 

                      

 

 

 انتهت الأسئلة مع التمنيات بالتوفيق
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 درجة

 درجة

 نصف درجة

 نصف درجة

 نصف درجة

 نصف درجة

 نصف درجة

 نصف درجة



 

 أسئلة اختبار 

4199 -4114  

هـ

 

 

 

 

  الأول الجاىوي :الصف  ................................................................................................اسه الطالب : 

  4كينياء المادة :  : رقه الجلوس

  الزمن : ثلاث ساعات هـ  4114 / 1/  9الأحد   اليوو والتاريخ

 رقنًا الدرجة الكلية 
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  ولدي الطالب وفقك الله استعن بالله ثم ابدأ الإجابة 

 : اُسؤاٍ الأٍٝ :  ظَِ الإخبثخ اُصح٤حخ ك٢ ٝسهخ اُزظ٤َِ اُخبسخ٤خ ٌَُ كوشح ٓٔب ٢ِ٣

 ٣زٌٕٞ ؿبص الأٝصٕٝ كٞم ............ -4

 

 رلبػَ رزحذ ك٤ٚ ٓبدر٤ٖ أٝ أًثش ُز٣ٌٖٞ ٓبدح ٝاحذح ............... -2

 انزكٍٕٚ د  الإدلال ط  الإدزشاق ة  انزفكك أ

 ٣شخغ ػذّ رـ٤ش شٌَ أُٞاد اُصِجخ إ٠ُ ......... -9
رجبعذ انًغبفبد  أ    

 ثٍٛ انجغًٛبد

قبثهٛزٓب  ة 

 نلإَضغبط

انزجبرة ضعف  ط 

 ثٍٛ انجغًٛبد

انزشاص انًذكى  د 

 نهجغًٛبد

 ٖٓ هبٍ أٗٚ لا ٝخٞد ُِلشاؽ ٛٞ ................... -1

 سرسفٕسد د  يٛهٛكبٌ ط  أسعطٕ ة  دًٚقشٚطظ أ    
 

 خ أٝ ٤ٔ٤ًبئ٤خ .........٠ُ أخضاء أصـش ٜٓ٘ب ثطشم ك٤ض٣بئ٤ٓبدح ٤ٔ٤ًبئ٤خ ٗو٤خ لا ٣ٌٖٔ ردضئزٜب إ -5

 انًذهٕل د  انعُصش ط  انًشكت ة  انًخهٕط أ

شًجبد اٌُِٞسٝكِٞسًٝشثٕٞ آٓ٘خ ُِج٤ئخ -6 ُٓ  ّٕ  ................ ُٔبرا كٌش اُؼُِٔبء أ

َٓب َشطخ لأ أ   

 كًٛٛبئٛب

َٓب سخٛصخ لأ ة 

 انضًٍ

رزفبعم  لأَٓب لا د  َٓب خفٛفخ انٕصٌلأ ط 

 يُجبششح يع انًٕاد

 ............ػذد خض٣ئبد أُبدح ٣سب١ٝ  -7

 عذد أفٕجبدسٔ ÷عذد انًٕلاد   ة         عذد أفٕجبدسٔ×  عذد انًٕلاد       أ

 

عذد أفٕجبدسٔ + عذد انًٕلاد    ط 
 

 عذد أفٕجبدسٔ  -عذد انًٕلاد   د     

 ................... طجوخالأٝصٕٝ ٠ٛ ػ٠ِ ؿبص اُطجوخ اُز٠ رحزٟٞ  -8

 الإَٕٔٚعفٛش د  انًٛضٔعفٛش ط  انغزشارٕعفٛش ة     انزشٔثٕ عفٛش أ

 

 

 انًزجًذحانقبسح  د  خظ الإعزٕاء ط   انقطت انجُٕثٗ ة  انقطت انشًبنٗ أ
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 ٓو٤بط ُوٞح خزة الأسض ُِدسْ .......... -9

 انطبقخ د  انٕصٌ ط  انًبدح ة  انكزهخ أ

 .................... ػذاخ٤ٔغ ٓب ٣أر٢ ٖٓ كشٝض ٗظش٣خ داُزٕٞ ٓب  -44 

انًبدح رزكٌٕ يٍ  أ

رساد
 

قبثهخ انزساد  ة 

 نلاَقغبو

انزفبعم انكًٛٛبئٙ  ط 

ْٕ اعبدح رشرٛت 

 نهزساد

رساد عُصش  د 

رخزهف عٍ رساد 

 عُصش اخش

 اُدس٤ٔبد ك٠ أُحٍِٞ رس٠ٔ أُؼبدُخ ........... خ٤ٔغأُؼبدُخ اُز٠ رج٤ٖ  -44

 انُٕٔٚخ د  انذشاسٚخ ط  الإَٔٚٛخ انُٓبئٛخ ة  الإَٔٚٛخ انكبيهخ أ   

Mgاُص٤ـخ ا٤ٔ٤ٌُبئ٤خ ُٔشًت ٣حزٟٞ ػ٠ِ أ٢ٗٞ٣   -42
2 +  

,  N
3 -

 .............. ٠ٛ 

 N3Mg2 د  N2Mg3 ط  2N3Mg ة  Mg2N3 أ

10 × 3.01   ػذد أُٞلاد اُز٢ رٞخذ  ك٢ – 13
23

 سب١ٝ  .................رخض١ء ٖٓ أ١ ٓبدح  

 mol 2 د  mol 1 ط  mol 5 .0 ة  mol 0.25 أ    

 ًزِخ ٣ٝشـَ ح٤ضا ٖٓ اُلشاؽ ٣ؼشف ثــــــــــ ............ ًَ ٓبُٚ – 14

 انًبدح د  انٕصٌ ط  انذجى ة  انكزهخ أ    

 ًجش٣زبد اُصٞد٣ّٞ أُبئ٤خ ك٢ ................ِٓح سزخذّ ٣ – 15

رخضٍٚ انطبقخ  أ

 انشًغٛخ

انذفبظ عهٗ  ط  انزجفٛف ة 

انًزٚجبد 

 انعضٕٚخ

يُع رأصٛش  د 

 انشطٕثخ

 ػذد الإٌُزشٝٗبد اُز٠ رلوذٛب أٝ رٌزسجٜب أٝ رشبسى ثٜب اُزسح ٣س٠ٔ ............ -16

 انصٛغخ انكًٛٛبئٛخ د  عذد انزأكغذ ط  الإٌٔٚ انغبنت ة  الإٌٔٚ انًٕجت أ

 ٖٓ ٓجبدا اُؼَٔ ك٠ أُخزجش .............. -47

دساعخ انزجشثخ  أ    

انًذذدح أصُبء 

إجشاءْب فٙ 

 انًخزجش

نجظ انًلاثظ  ة 

 انفضفبضخ

عذو نجظ  ط 

انعذعبد 

انلاصقخ فٗ 

 انًخزجش

إعبدح انًٕاد غٛش  د 

انًغزعًهخ إنٗ 

  انعجٕح الأصهٛخ

 ٣زشبثٚ ٍٓٞ ٝاحذ ٖٓ ًِٞس٣ذ اُصٞد٣ّٞ ٓغ ٍٓٞ ٝاحذ ٖٓ ًِٞس٣ذ أُبؿ٘س٤ّٞ ك٢ ................ -48

 عذد انزساد د  عذد انجضٚئبد ط  ٛخانًٕن انكزهخ ة  انكزهخ انجضٚئٛخ أ

   ............   رس٠ٔ   CuSO4 . 5 H2Oاُص٤ـخ ا٤ٔ٤ٌُبئ٤خ  -49

كجشٚزبد انُذبط  أ    

 انلايبئٛخ

كجشٚزبد  ة 

انكبنغٕٛو 

 خًبعٛخ انًبء

كجشٚزبد انُذبط  ط 

(І)  خًبعٛخ

 انًبء

كجشٚزبد انُذبط  د 

(ІІ) خًبعٛخ انًبء 

 اُص٘بػ٤خ ك٠ طجوخ ..............رذٝس الأهٔبس  -24

 الإكغٕعفٛش د  انًٛضٔعفٛش ط   انغزشارٕعفٛش ة  انزشٔثٕعفٛش أ    

 . g | molٝ ػ٤ِٚ كئٕ ًزِزٚ ا٤ُُٞٔخ رسب١ٝ ........  amu 56اٌُزِخ اُزس٣خ ُِحذ٣ذ =  -24

 112 د  56 ط  30 ة  26 أ    
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 ٖٓ اُخٞاص ؿ٤ش ا٤ُٔٔضح ُِٔبدح ........... -22

 انكزهخ د  دسجخ انغهٛبٌ ط  دسجخ الإَصٓبس ة  انكضبفخ أ

 ٓٞاد صِجخ أ٤ٗٞ٣خ رحزدض ك٤ٜب خض٣ئبد أُبء ٢ٛ ............... -29

 يٕاد عضٕٚخ د  أيلاح يبئٛخ ط  رساد ة  جضٚئبد رغبًْٛخ أ

21-  Al2O3 اُص٤ـخ ا٤ٔ٤ٌُبئ٤خ ُٔشًت  ٢ٛ  ......... 

كهٕسٚذ   ط  أكغٛذ أنٕيُٕٛو  ة  كهٕسٚذ أنٕيُٕٛو أ    

 يبغُغٕٛو

 كهٕسٚذ كبنغٕٛو  د 

 حذد ٗٞع اُزلبػَ ا٤ٔ٤ٌُبئ٢ ك٢ أُؼبدُخ ا٤ٔ٤ٌُبئ٤خ : -25

2NaOH(aq) + CuCl2(aq)   2NaCl(aq)   +  Cu(OH)2(s) 

رفبعم إدلال  د  رفككرفبعم  ط  رفبعم إدزشاق ة  رفبعم ركٍٕٚ أ

 يضدٔط

 ............... رشبسى ك٢ اُزلبػلاد ا٤ٔ٤ٌُبئ٤خ دٕٝ إٔ ر٘وس٣ٌْٖٔ إٔ أصـش خـضُء ٖٓ اُؼـُ٘صش  -26

 انزسح د  انًشكت ط  انعُصش ة  الإٌٚ أ    

 الأ٣ٞٗبد أُزلشخخ ك٠ اُزلبػَ اُزب٢ُ ٠ٛ ................ -27

AgNO3(aq)  +   NaCl(aq)     NaNO3(aq)    + AgCl(s) 

NO3 أ    
- 
, Cl

-
 ة   

-
3, NO 

+
Na  ط Ag

+
 , NO3

-
Cl د  

-
 , Ag

+
 

 . ػِْ ا٤ٔ٤ٌُبء .............  ٣ذسط اُؼ٤ِٔبد اُح٣ٞ٤خ ك٠ أُخِٞهبد اُح٤خ    -28

 انزذهٛهٛخ د  انذٕٛٚخ ط  غٛش انعضٕٚخ ة  انعضٕٚخ أ

 ..................٣شخغ صذأ اُحذ٣ذ إ٠ُ  -29

إرذبد الأكغجٍٛ  أ    

يع انذذٚذ فٗ 

 انٕٓاء انشطت

ارذبد انُٛزشٔجٍٛ  ة 

 يع انذذٚذ

رغٛش فٗ نٌٕ  ط 

 انذذٚذ

إرذبد انذذٚذ يع  د 

ثخبس انًبء دٌٔ 

 انذبجخ نلأكغجٍٛ

 ػذد اُجشٝرٞٗبد أُٞخجخ أُٞخٞدح ث٘ٞاح اُزسح ٣ؼشف ثـ ......... -94

 ٘انٕصٌ انزس د  انكزهخ انزسٚخ ط  ٙانعذد انكزه ة  ٘انعذد انزس أ    

 ( رسب١ٝ ............... Ne = 20ٖٓ ػ٘صش ا٤ُٕ٘ٞ ) اٌُزِخ اُزس٣خ  g 40ػذد ٓٞلاد  -94

 mol 2 د  mol 1 ط  mol 0.25 ة  mol 0.5 أ   

 ...........ْٕ ٣صِق ػِلاهخ أٝخذٛب الله ك٢ اُطج٤ؼخ رذػٜٔب ػِذح ردبسة   -32

 انعهًٙ  انقبٌَٕ د  الاعزُزبط ط  انفشضٛخ ة  انًلادظخ أ

 ٠ٛ ........ اُصٞد٣ّٞ ٤ُٜذسًٝس٤ذ اُص٤ـخ ا٤ٔ٤ٌُبئ٤خ  -99

 NaOH د  H2O ط  CuO ة  NaCl أ    

 ...........ػذاًَ ٓٔب ٠ِ٣ ٣ؼذ رؼش٣لب صح٤حب ُِ٘ظبئش  -91

رساد نُفظ انعُصش رزشبثّ فٗ عذد      أ

انُٕٛرشَٔبد ٔرخزهف فٗ عذد 

 انجشٔرَٕبد

رساد نُفظ انعُصش رزشبثّ فٗ انعذد  ة        

 انزسٖ ٔرخزهف فٗ عذد انُٕٛرشَٔبد

 

رساد نُفظ انعُصش رزشبثّ فٗ عذد  ط 

انجشٔرَٕبد ٔرخزهف فٗ عذد انكزهخ
 

رساد نُفظ انعُصش رزشبثّ فٗ عذد  د     

 عذد انُٕٛرشَٔبد انجشٔرَٕبد ٔرخزهف فٗ
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  اُطش٣وخ أُسزخذٓخ ك٠ كصَ ٌٓٞٗبد اُ٘لط ٠ٛ ........... -95

انزقطٛش  ة  انزششٛخ أ   

 انزجضٚئٙ

 انزغبيٗ د  انزجهٕس ط 

 

 أصـش اُدس٤ٔبد أُٞخٞدح ثبُزسح رس٠ٔ .......... -96

 انُٛزشَٔبد د  الإنكزشَٔبد ط  انجشٔرَٕبد ة  انُٕاح أ   

 أػ٠ِ ٖٓ طبهخ أُسزٟٞ ...............   3dطبهخ أُسزٟٞ  -97

 4f د  5s ط  4s ة  4p أ   

  كبٗٚ ٣لوذ  14 ٢اٌُزِٝ  7 ١ػذدٙ اُزس Nا٠ُ ػ٘صش  14 ٢ٝػذدٙ اٌُزِ 6 ١ػذدٙ اُزس Cػ٘ذٓب ٣زحٍٞ ػ٘صش  -98

 ثشٔرٌٕ د  جغٛى ثٛزب ط  جبيب اشعخ ة  جغٛى انفب أ   

 ..................رحٍٞ أُبدح ٖٓ اُحبُخ اُصِجخ ا٠ُ اُحبُخ اُـبص٣خ دٕٝ أُشٝس ثبُحبُخ اُسبئِخ  -99

 الاَصٓبس د  انزكضف ط  انزجخش ة  انزغبيٙ أ   

 رسب١ٝ .................   C2H5OHُلإ٣ثبٍٗٞ   اٌُزِخ ا٤ُُٞٔخ -14

 (  C = 12 , H = 1 , O = 16) اٌُزَ اُزس٣خ                                                   

 g | mol 54 د  g | mol 48 ط  g | mol 46 ة  g | mol 45 أ   

 ٖٓ أ١ ٓبدح ػ٠ِ ػذد ٖٓ اُدض٣ئبد أٝ اُزساد أٝ الأ٣ٞٗبد ٣سب١ٝ ..............اُٞاحذ ٣حز١ٞ أٍُٞ  -14

10 × 3.01 أ   
23

10 × 3.01 ة  
22

10 × 6.02 ط  
24

 د  
32

6.02 × 10 

 ........٣حست ػذد الإٌُزشٝٗبد ك٠ ًَ ٓسزٟٞ طبهخ سئ٤س٠ ٖٓ اُؼلاهخ ...... -12

n أ   
2

 ة  
2

2n  2 طn  د n 

 أُشًت  ٢ٛ .............اُص٤ـخ اُز٢ رج٤ٖ أثسط ٗسجخ ػذد٣خ صح٤حخ ُٔٞلاد اُؼ٘بصش ك٢  -19

 انكزهخ انزسٚخ د  انصٛغخ الأٔنٛخ ط  انكزهخ انًٕنٛخ ة  انصٛغخ انجضٚئٛخ أ   

            AB      B  +   Aأُؼبدُخ اُؼبٓخ ُزلبػَ ........... ٠ٛ -11

 الإدزشاق د  الإدلال  ط  انزكٍٕٚ ة  انزفكك أ   

 ............... ػ٤ِٔخ هذ ٣ؤدٟ حذٝثٜب إ٠ُ رـ٤ش ك٠ ٗٞاح اُزسح -15

 الإشعبعبد د  انُظبئش ط  ٘انزفبعم انُٕٔ ة  ٙانزفبعم انكًٛٛبئ أ   

 . ٤ٗٞرشٕٝ 2ٝ  ثشٝرٕٞ 2.............. ػ٠ِ ١ رحزٞ -16

 الإنكزشَٔبد د  جغًٛبد أنفب ط  جغًٛبد ثٛزب ة  أشعخ جبيب أ   

  اُؼ٤ِٔخ أُسزخذٓخ ك٠ كصَ ٌٓٞٗبد أُبء رس٠ٔ ..............  -17

 ٙانزذهٛم انكٓشث د  انزقطٛش ط  انزجخٛش ة  انزششٛخ أ   

 . اٌُزشٝٗبد ..................ـ ث  ٣dزشجغ أُسزٟٞ اُثبٟٗٞ  -18

 14 د  10 ط  2 ة  6 أ   

 ............... خس٤ٔبد ُٜب ًزِخ اُجشٝرٞٗبد روش٣جب ٝلا رحَٔ شح٘خ ٝرٞخذ داخَ اُ٘ٞاح -19

 أشعخ انًٓجظ د  انًٛضَٔبد  ط  انُٛزشَٔبد ة  الإنكزشَٔبد أ   

  . الأٝصٕٝ كٞم اُوبسح أُزدٔذح اُد٘ٞث٤خ ........... دٝثس٣ٕٞجِؾ ٓسزٟٞ  -54

 300 – 200 د  200 – 110 ط  250 ة  300 أ   
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 : اُسؤاٍ اُثب٢ٗ

 : ٤َِـَِ الإخبثخ ك٢ ٝسهخ اُزظـجبسح اُخبطئخ ثْ ظـجبسح اُصح٤حخ ٝ)ة( ُِؼـاخزش )أ( ُِؼ 

 ٗصق دسخخ ٌَُ كوشح
 

 جبسحـاُؼ ّ
 )أ(

جبسح ـاُؼ

 صح٤حخ

 )ة(

جبسح ـاُؼ

 خبطئخ

 ×  . عُذيب ٚفقذ انعُصش أشعخ جبيب ٚزكٌٕ عُصش عذدِ انزسٖ ٚضداد ثًقذاس ٔادذ 1
  √ . سرجذ عهغهخ انُشبط انكًٛٛبئٗ ثذٛش رٕضع انفهضاد الأَشظ أعهٗ انغهغهخ 2
  √ . انكًٛخرعذ كزهخ انًبدح يٍ انجٛبَبد  3
 ×  . م رفككهقب طبقخ دشاسٚخ ٔضٕء ٚغًٗ رفبعارذبد الأكغجٍٛ يع يبدح كًٛٛبئٛخ يط 4
 ×  . جغًٛبد ثٛزب نٓب شذُخ يٕججخ 5
 ×  . كزشف انُٕٛرشَٔبد ْٕ انعبنى سرسفٕسدي 6
  √ . انخبصٛخ انفٛضٚبئٛخ ْٗ خبصٛخ ًٚكٍ يلادظزٓب دٌٔ رغٛش فٗ رشكٛت انًبدح 7
 ×  . انًشكجبد ثطشق فٛضٚبئٛخًٚكٍ رجضئخ  8
  √ انزقُٛخ َبرجخ عٍ انجذٕس انزطجٛقٛخ ٔانُظشٚخ . 9

 ×  . رعذ انًٛبِ انغبصٚخ يٍ يذبنٛم عبئم فٙ عبئم 10
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 أ١ إخبثخ أخشٟ صح٤حخ رحزست ُِطبُت .. اُسؤاٍ اُثبُث 

 : )أ( ػَِ ُٔب ٣أر٢ 

 . اُحشًخ ُِـبصادحش٣خ  -4

 
ً
 و قوى الجذب ) التماسك ( ضعيفت جدا

ً
 المسافاث بين الجسيماث كبيرة جدا

 . ك٢ ردشثخ سرسكٞسد ٗلبر ٓؼظْ خس٤ٔبد أُلب ٖٓ سه٤وخ اُزٛت -2

 معظم حجم الذرة فزاغ

 . ٣ٌٖٔ اػزجبسٓحٍِٞ اُسٌش ك٠ أُبء ٖٓ أُخب٤ُط أُزدبٗسخ -9

  لا يمكن جمييز جسيماث المذاب و المذيب عن بعضها

  

 أًزت أُؼبدُخ الأ٤ٗٞ٣خ اُٜ٘بئ٤خ ُِزلبػَ اُزب٢ُ :)ة(  
HBr(aq)    +     NaOH(aq)                 NaBr(aq)      +     H2O(l) 

(l)O2H                       (aq)
 -+   OH    (aq)

+ H 
 

 دساسخ ٓوذاس اُسٌش اُز١ ٣ٌٖٔ إراثزٚ ك٢ أُبء ػ٘ذ دسخبد حشاسح ٓخزِلخ ..طِت إ٤ُي )ج(  

 ٝ ٓب اُؼبَٓ اُثبثذ ؟ ٓب أُزـ٤ش أُسزوَ ؟ ٝ ٓب أُزـ٤ش اُزبثغ ؟                           

 درجت الحزارةأُزـ٤ش أُسزوَ ؟        -4 

 

  كميت  السكزأُزـ٤ش اُزبثغ ؟           -2 

 

 الماءكميت             ؟ اُثبثذ اُؼبَٓ -9

   19g اُلِٞسًٝبٗذ ًزِخ 1g  ا٤ُٜذسٝخ٤ٖ كِٞس٣ذك٢ ٓشًت  ا٤ُٜذسٝخ٤ٖإرا ًبٗذ ًزِخ )د( 

 ؟  ٤ُِٜذسٝخ٤ٖ ك٢ أُشًتاحست اُ٘سجخ أُئ٣ٞخ 

   g 20=   19 + 1ًزِخ  أُشًت ) كِٞس٣ذ ا٤ُٜذسٝخ٤ٖ ( = 

 % 5=   100×    20÷    1اُ٘سجخ أُئ٣ٞخ ٤ُِٜذسٝخ٤ٖ = 
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 أ١ إخبثخ أخشٟ صح٤حخ رحزست ُِطبُت اُسؤاٍ اُشاثغ

                                                                                                                                                        ٗصق دسخخ ٌَُ كشاؽ:                          )أ( أًَٔ اُدذٍٝ ا٥ر٢

 

 ػذد ا٤ُ٘ٞرشٝٗبد ػذد اُجشٝرٞٗبد ػذد اٌُزِخ اُؼذد اُزس١ اُؼ٘صش

A 12      24 12      12 

B 3 7 3 4 

 

 ؟ mol   ٖٓP2O5 5إحست ػذد ٓٞلاد رساد الأًسد٤ٖ أُٞخٞدح ك٢ )ة( 

 mol 1    ٍ5يO2P  ٗٚذزــــــــــٕ٘ عه  mol 5   ٍٛيٍ رساد الأكغج 

 mol 5    ٍ5يO2P  ٗٚذزــــــــــٕ٘ عه mol X   ٍٛيٍ رساد الأكغج 

 

 mol 25=     5  ×   5ػذد ٓٞلاد رساد الأًسد٤ٖ = 

 
 : ٘بصش ا٥ر٤خـاُزٞص٣غ الأٌُزش٢ٗٝ ُِؼ)ج( أًزت 

 4- 17Cl    
5

, 3p 
2

, 3s 
6

, 2p 
2

, 2s 
2

1s
 

 
 

2 – 11Na 

   
1

, 3s 
6

, 2p 
2

, 2s 
2

1s
 

 ؟ٖٓ الأًسد٤ٖ  48gٖٓ اُحذ٣ذ ٓغ  112g)د( احست ًزِخ أًس٤ذ اُحذ٣ذ اُ٘بردخ ٖٓ ارحبد  

 أُزلبػلادٓدٔٞع ًزَ اُ٘ٞارح  = ٓدٔٞع ًزَ 

 ًزِخ أًس٤ذ اُحذ٣ذ     = ًزِخ اُحذ٣ذ + ًزِخ الأًسد٤ٖ 

 

 g 160=             48+         112ًزِخ أًس٤ذ اُحذ٣ذ     = 

 
                       

 

 

 اٗزٜذ الأسئِخ ٓغ اُز٤٘ٔبد ثبُزٞك٤ن
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